



大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远(右二)为齐鲁晚报“潍坊十大老友”代表颁奖。



潍坊市委宣传部副部长宫静波(右一)为齐鲁晚报记者联络站揭牌。



齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海(右一)为齐鲁晚报评选出的“潍坊十大平民英雄”的代表颁奖。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄

心系潍坊 激情飞扬

今日潍坊五周年庆典隆重举行

本报4月22日讯(记者 蔚晓贤)五年风雨励精图治,五年拼搏奋勇争先,五年开拓成绩斐然!20日,齐鲁晚报·今日潍坊在金茂国际大酒店隆重举行“心系潍坊 激情飞扬”盛典,庆祝她的五岁生日。参加盛典的潍坊市委宣传部领导有副部长宫静波,副调研员白钢。大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海,齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑李新生也到场庆祝。200多名潍坊社会各界人士见证了这一美好时刻。

5年前,齐鲁晚报·今日潍坊在白浪河畔诞生了。潍坊历史文化博大而厚重,这里的一草一木都透着浓浓的文化气息,就是在这块沃土上,今日潍坊一天天茁壮成长。5年来,今日潍坊主动报道潍坊经济、文化建设的重大成就,宣传潍坊市委市政府的新思路、新举措。今日潍坊紧紧把握民生热点,不断丰富报纸内容,社区、校园、医院、养老院、菜市场、农村、田间地头、救助现场,无处没有记者的身影。今日潍坊特别注重新闻策划,对百姓关注的民生热点给予全方位重点报道。在以后的每一天,今日潍坊都将坚守新闻理想,以理性、良知、创新、奉献为信念,在风雨中勇往直前,在创新中提升价值。

盛典仪式上,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远为本报“十大老友”代表颁发了荣誉证书,并向每人发放了奖金。齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海为本报“十大平民英雄”中的代表颁发了荣誉证书。

潍坊市委宣传部副部长宫静波受市委常委、宣传部长初宝杰的委托作了重要讲话,他对齐鲁晚报·今日潍坊五周年表示热烈祝贺。他说,5年前,今日潍坊应运而生。5年来,她积极宣传报道潍坊的新

发展、新成就、新经验,已成为潍坊对外宣传的重要窗口;5年来,今日潍坊坚持正确舆论导向,围绕潍坊市委和市政府中心工作,不断创新新闻宣传形式和内容,坚持“三贴近”,深化“走转改”,把宣传党的主张和反映人民心声统一起来,发挥了主流媒体的引导作用,架起党和政府与百姓沟通的桥梁;5年来,今日潍坊发挥舆论监督作用,为推动社会进步做出了积极贡献。

宫静波说,今日潍坊服务潍坊,宣传潍坊,奋斗在潍坊,现已深度融入潍坊。我们相信并期待,今日潍坊的同志们,继续牢牢把握正确舆论导向,努力为潍坊人民提供更多更好的精神食粮,把齐鲁晚报·今日潍坊办成让党放心、人民喜爱、充满活力、与时俱进的优秀报纸,为“四个潍坊”建设做出更大贡献,为齐鲁晚报添彩增光。同时,希望各级各部门精心呵护今日潍坊,为其创造良好的工作环境,让她健康茁壮地成长,更好地造福潍坊。

齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海在致辞中说,5年来,今日潍坊见证了潍坊经济社会的快速发展,记录了潍坊人民生活水平的不断提高,同时也积极地投身于潍坊的社会经济发展中,为潍坊市文化产业的大发展大繁荣做出了应有的贡献。坚信潍坊市委市政府,以及社会各界的支持和关爱是今日潍坊健康发展的根本保障,潍坊经济社会的科学持续发展是今日潍坊不断进步的不竭动力,潍坊市读者的信任和厚爱是今日潍坊不断提升办报服务水平的内在要求。今日潍坊要牢记肩负的使命与责任,一如既往地围绕潍坊市委市政府的中心工作,坚持正确的舆论导向,服务发展大局,替政府分忧,为群众解难,为加快建设创新潍坊、文化潍坊、生

态潍坊、幸福潍坊做出更大的贡献。

本次当选“潍坊十大老友”的范淑玉说,参加齐鲁晚报·今日潍坊5周年庆典这样重大的活动,心里开始挺忐忑。但是,一来到晚会现场,就有种回到家的感觉。他很深情地说,他觉得自己也是齐鲁晚报·今日潍坊的一员,他深深爱着这份报纸。

被评为“十大平民英雄”之一的郭庆刚说,他只是青州一名普普通通的农民,能获得齐鲁晚报授予的潍坊十大平民英雄这个荣誉,他很高兴,也非常激动,感谢齐鲁晚报今日潍坊颁发这个奖给他。

客户代表、山东广潍集团总经理助理徐群说,广潍集团与今日潍坊是很好的合作伙伴,五年来,广潍集团见证了它的成长和发展。作为潍坊规模最大的汽车销售企业,广潍也依托齐鲁晚报今日潍坊这个平台,进一步宣传了企业“诚信关爱”和“百年广潍”先进理念,拉近了和广大客户的关系,也为普通消费者提供了细致专业的购车服务。今后将一如既往支持齐鲁晚报今日潍坊的发展,希望两家强强联手,深化合作,释放出更大的能量。

盛典仪式上,潍坊市委宣传部副部长宫静波与奎文区东关街道苇湾社区吕峰书记、潍城区城关街道岳王庙社区刘惠兰书记共同为两社区的“记者联络站”揭牌。齐鲁晚报·生活日报常务副总编辑李新生与潍坊学院宣传部徐树芝部长共同为“齐鲁晚报潍坊学院记者工作站”揭牌。

随后,齐鲁晚报艺术团为本次庆典献上了精彩纷呈的节目,在阵阵掌声中,在声声喝彩中,将“心系潍坊 激情飞扬”盛典推向了高潮。

参加庆典仪式的还有本报在潍坊的各友好单位的领导。